

感情的事真复杂!

婚外情传了3年,终于被拍到证据了? 王丽坤于和伟深夜幽会,共度良宵

“素颜女神”王丽坤入行多年绯闻不多,唯有与荧幕老搭档于和伟之间流言不断。前天,有媒体曝出深夜王丽坤前住于和伟寓所私会,并有图片为证。

11月3日晚,“全民星探”通过微博发布消息,称:“三年了,是时候尘埃落定了。”随后,“中国第一狗仔”卓伟转发微博,并作诗:“如花美眷到帝都,方城之中敢称雄。谁在出轨?谁是小三?周三见。”之后,有网友发现“全民星探”为“王丽坤疑插足于和伟”创建了话题。王丽坤和于和伟早在2013年就传出过绯闻,当时两人被拍到一起现身首都机场,举止亲密。2011年,于和伟与王丽坤主演电视剧《青盲之越狱》相识,之后两人合演了4次情侣或夫妻,关于两人假戏真做的传闻一直不断。

随后,微博博主“娱小生”介绍了于和伟和其妻子宋林静的一些情况。据悉,于和伟毕业于上海戏剧学院96届表演本科班。1991年,于和伟与宋林静相恋。1996年,两人同时毕业,并被同时招进了南京军区前线话剧团。他们相识24年、结婚18

年,育有一女,妻女皆长住南京。

于和伟谈妻女曾落泪

《新商报》2011年11月5日曾登过《没有妻子旁敲侧击,于和伟早就改行了》报道,文中详细描述了两人相恋的过程:1991年夏季的一天,抚顺话剧团宿舍楼住进来一位漂亮的舞蹈演员——宋林静。住在楼下的于和伟一见倾心,并在心里这样对自己说:“我一定要娶她为妻。”于是便展开了强烈的爱情攻势:每天下班后都提前等在她回家要坐的公交车车站上,然后同她一起上车。但起色并不大。之后因为宋林静的外甥女考少年宫,想找个辅导老师。于和伟毛遂自荐,在辅导宋林静的外甥女期间,宋林静发现于和伟很有才华,人又正派,对他的好感也慢慢增加,两人相恋。

之后为了不再过牛郎织女的日子,于和伟辅导宋林静考取了上戏的表演进修班。1996年,两人同时毕业,并被同时招进了南京军区前线话剧团。在于和伟刚进话剧团时,事业不如意,那段时间,宋林静是于和

伟的精神支柱,是他强大的精神后盾。他说,如果没有妻子的理解、安慰和帮助,也许自己早就改行了。2010年,于和伟在访谈节目中回顾在背后默默奉献的妻子和难在身边陪伴的女儿时,颇有感慨,除了献唱写给妻子的情歌外,更现场洒下男儿泪。

宋林静曾因男女问题与于和伟大吵

接拍完《和平年代》、《历史的天空》后,于和伟火了。但两人的婚姻也出了问题,有人告诉宋林静,说于和伟和某个女演员关系暧昧,还看到他们一起外出。宋林静的心一下子提了起来,等于和伟回家后,便质问他那个女演员是怎么回事。于和伟一头雾水:“除了在片场,我几乎没有和她说过几句话。”可是,宋林静却固执地认为于和伟是在骗自己。那天,她和于和伟大闹了一顿。于是,于和伟坦诚地和妻子谈了一次话,告诉她,自己决不会做对不起她的事,自己将永远爱她。因为,他们曾一起患难过。

(网易)

王丽坤乔振宇曾传8年情

王丽坤与乔振宇第一次合作是在2005年拍摄电视剧《七剑下天山》,戏里是一对情侣组合。两人颇有“戏假情真”的感觉,同时两人正在交往的绯闻也传出来。

乔振宇曾对媒体爆料说:“没我们的戏的时候,我请王丽坤吃了几次饭。那时剧组正好在新疆,我们人生地不熟,吃了几次都是新疆特色‘大盘鸡’。没想到就是因为大盘鸡,我们很快就成为朋友了。”虽然两位当事人从未承认过这段恋情,但乔振宇在微博晒过王丽坤养的狗;王丽坤在电影《前任攻略》里的家,墙壁上挂着和乔振宇的合照。

但到了2013年初,两人在微博上的互动几乎没有了。2013年11月乔振宇默认与演员王倩一结婚生子的新闻爆出后,王丽坤还点了个赞。之后两人便再未有过交集。



和富商陈泰铭8年情变? 关之琳:不是分手,是离婚

53岁关之琳前日在台湾出席自家保养品牌宣传活动时,自曝和59岁富商男友陈泰铭已分开,且强调:“我们不是分手,是离婚。”关之琳和陈泰铭自2007年被拍到在一起后屡传婚讯,但均被否认,如今她自曝“离婚”令人震惊。她表示两人曾有婚姻关系,但对离婚原因不愿多说。港媒猜测,两人分开原因除性格分歧,主要还是因为男方顾及前妻感受,不愿公开婚讯。

屡传婚讯,证实时却已离婚

关之琳和陈泰铭从2007年开始就屡次被拍到双双入对,近年同游足迹遍布世界,其间屡传婚讯。2013年,两人被曝向台北市户政事务所递交结婚申请表格,不过事后否认;之后又有消息传出,将在法国完婚,陈泰铭更多次公开出席关之琳的美容生意活动以及关之琳朋友的喜宴场合等。当时就有知情人指出,其实两人早于去年年初已在海外注册,之后还在巴黎秘密举行大型结婚派对。

结婚消息一直未得到关之琳本人的承认,而前日首度松口回应婚

姻问题,却是自曝已“离婚”。3日,关之琳现身台湾机场笑容满面,但就不愿多聊感情事,仅说“明天(指4日)回答”。前日,她果然在记者会上自曝已婚且已离婚的事实。不过,关之琳却表示现在心情很好,依然期待爱情。

其实,关之琳和陈泰铭情变也不是没有端倪。上个月底,港媒就爆料指关之琳已将对对方送的名车归还,并搬出香港的同居豪宅,形单影只出没在香港街头。而关之琳与陈泰铭谈恋爱以来,因有对方支持,加上投资有道,一直过着养尊处优的阔太生活,住着陈泰铭的半山豪宅,出入还有他名下座驾和司机接送。两人最近一次共同出席公开场合也已经是好几个月前的事了,当时是关之琳自家护肤品牌活动。而本月她独自出席慈善活动时,被问到会否效法黄晓明和Angelababy举办盛大婚宴,关之琳就摇头表示不会,如今看来,当时二人可能已“分居”了好一阵子了。

性格分歧,不公开或因男方前妻

有报道指关之琳婚后才发现和

对方生活细节合不来,常常吵架。陈泰铭是典型大男人,希望关之琳婚后不要工作,而关之琳拒绝,两人各持己见,性格分歧越来越明显。此外,陈泰铭和其他异性在一起的时候,关之琳也会疑神疑鬼,导致吵架。关之琳于半年前提出分居。而在上月,有港媒就称关之琳和陈泰铭恋情虽已公开,但男方和关之琳的女性友人也亲密起来,陈泰铭还被拍到和妻子刘嘉玲一起在港岛爬山。

关于8年情终的原因,有知情者向媒体透露,称最主要还是因为陈泰铭不肯公开两人关系,理由是担心前妻承受不了,而且陈泰铭两个女儿亦不想爸爸再婚。“陈为免两个女儿不开心,故一直低调,令关之琳心里很不是滋味,即使在朋友面前都不可以公开两人已婚喜讯,两人因此常起争执,故最后决定分手。”报道还称,分居期间,陈泰铭曾多次求复合,但关之琳没有改变决定,陈泰铭最终答应离婚,而关之琳也没有要求任何赡养费或财产分配。

(凤凰)

关之琳与富商多情“折”

关之琳是娱乐圈公认的大美女,18岁出道曾红极一时,不过其感情经历坎坷,算上与陈泰铭这段“隐婚”,共经历了两次失败的婚姻,并有多段绯闻传出,其中与几位富商更是纠缠不清,令外界慨叹:美人感情多波折!

●18岁初恋文彼得

刚满18岁的她加入丽的电视出道,已跟名模、演员兼皮革商人文彼得拍拖,后因文彼得不满其移情富商而分手。

●19岁嫁富商王国旌

19岁嫁给了比她大16岁的富商王国旌,因年纪悬殊又仅相恋3个月就闪婚,遭父亲关山激烈反对,更声言若关之琳一定要出嫁便与她脱离父女关系。但她仍然嫁了,可惜此段婚姻仅维持了9个月。

●与马清伟传恋情

1985年,关之琳被传入马清伟与前妻陈美琪之间,导致二人婚姻破裂,陈美琪受访也直指她是小三。

●与大亨刘奎雄交往

1992年,她与刘奎雄开始交往,有传刘奎雄对她出手极阔绰,资助她经营古董店,又以名车、豪宅赠佳人。二人曾一度传出婚讯,但最终因第三者介入分手。

●与名模黄家诺恋爱

2001年,因友人介绍,认识了比自己年轻8岁的名模黄家诺,拍拖三年多,至2004年10月宣布分手。

●“隐婚”陈泰铭

2007年底,关之琳因朋友介绍,认识身价百亿的陈泰铭,当时陈泰铭已婚且育有两女一子,但两人仍多次被拍到同行,之后陈泰铭离婚,屡传他与关之琳的婚讯。



国学舞蹈进校园

昨日上午,市中区文化路小学五楼会议室的舞台上,红荷之舞的老师们及该校学生表演了趣味国学《礼韵童舞》。将“温、良、敦、俭、让”的国学经典融入到美丽的舞姿,学中取“景”,景中取“趣”,趣中取“情”的美育表演迎来了师生们的阵阵掌声。同时,红荷之舞及文化路小学被教育部全国教育技术研究十二五规划课题组授予特色教育实验学校。

(记者 孙慧英 摄)

山东省著名商标 山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级

氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造 不添加任何增鲜剂

抱犊调料 家家需要

1.9金标特油

500ml 辣子鸡油

金标特级酱油